

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年12月

31

星期四

农历庚子年十一月十七

总 3686 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

全区开放型经济工作调度会召开

胡心田主持并讲话

本报讯 宁敏报道:12月27日下午,区开放型经济工作调度会召开。区委书记胡心田主持会议并讲话。他强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,适应新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,坚持把经济工作作为党委政府工作的重中之重,牢牢把握经济工作的主动权,全力推动开放型经济高质量发展,为广丰建设高质量小康社会、开启现代化建设新征程打好坚实基础。龚振宙、刘旭涛、徐利火、郑敏强出席会议。胡心田指出,要深刻认识做好经济工作的重大意义。当前正处在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期,做好当前经济工作具有承前启后、(下转3版)



回眸2020·启程2021

党旗猎猎风帆劲

广丰区党的建设工作总结

本报记者 夏广凯

开栏的话 “不容易,不平凡”,或许是很多人回首2020年的第一感受。

2020年是决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚之年,是“十三五”规划收官之年,也是疫情“大考”的特殊之年。这一年,全区上下众志成城,历经重重困难坚定笃行,面对复杂局面迎难而上,统筹推进疫情防控和经济社会发展各项工作,高质量跨越式发展迈出坚实步伐,人民有了更多、更直接、更实在的获得感、幸福感、安全感。

时光,在回眸时更显闪耀;步履,在展望中更显铿锵。岁末年初,站在“十三五”与“十四五”两个规划交接的时间点,我们推出特别策划——“回眸2020,启程2021”专栏,即日起,陆续推出系列报道,盘点成就,记录过往,进一步坚定发展信心,凝聚奋斗之力。敬请关注!

项目建设如火如荼、民生工程硕果累累、城市面貌日新月异、秀美乡村绽放魅力……在广丰人民携手迈向高质量跨越式发展进程中,总有一面旗帜指引着方向、鼓舞着士气,这就是飘扬的党旗。

就是飘扬的党旗。

一年以来,广丰区委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九届四中、五中全会精神,特别是习近平总书记视察江西重要讲话精神,全面落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,聚焦主责主业,坚持实践实干实效,让人民群众有更多幸福感和获得感,为全区经济社会高质量发展提供坚强组织保证。

补钙铸魂 拧紧理想信念“总开关”

习近平总书记强调,革命理想高于天。崇高的理想信念,始终是共产党人保持先进性的精神动力。

以学为基,把稳理想信念之舵。广丰区委坚持把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,深入学习《习近平谈治国理政》第三卷,及时跟进学习习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神,用理想信念凝神聚力、固本培元,凝聚起了全区上下推动高质量发展的思想共识与强大力量。

一年来,区委理论学习中心组带头围绕习近平新时代中国特色社会主义思想、新冠肺炎疫情防控、脱贫攻坚、生态文明、《民法典》、新时代的舆情处置与网络安全等主题,共组织开展了15次中心组学习和研讨会。

推动党的创新理论入脑入心。举办了“千名干部大轮训”、科级领导干部轮训班、区直机关党员干部集中轮训班等,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,以及党的十九届四中、五中全会精神。组织区委宣讲团进企业、进农村、进机关、(下转3版)

广丰区2020年四季度工业项目集中开(竣)工活动举行

马承祖出席并下达开工令 胡剑飞孔先锋董丽华等出席启动仪式
胡心田介绍开(竣)工项目情况 郑华森主持 齐忠有皮晓瑶方有水等参加

本报讯 记者吴柳报道:12月28日上午,广丰区2020年四季度工业项目集中开(竣)工活动在上饶高新区电子信息产业园内举行。市委书记马承祖出席并下达开工令。

副市长胡剑飞、市委副书记孔先锋、市政府副秘书长董丽华等出席。区委书记胡心田介绍开(竣)工项目情况。区委副书记、区长郑华森主持仪式。

齐忠有、皮晓瑶、方有水等区四套班子在家领导,以及铜钹山国家森林公园、上饶高新区党政主要领导等参加活动。

胡心田在讲话中指出,近年来,我区按照市委提出的“把发展作为核心的核心,关键的关键”的要求,始终把主攻工业摆在重中之重的位置,坚定不移抓招商引资、抓平台建设、抓营商环境、抓特色资源综合利用,一大批投资体量大、技术含量高、市场前景好、带动能力强的大项目、好项目纷纷落地生根,为经济高质量发展提供强劲支撑。

胡心田强调,我区将以此次集中开(竣)工活动为契机,驰而不息主攻工业,强攻项目,开足马力、扬鞭奋起,全面掀起新一轮项目建设



马承祖听取项目进展情况介绍。潘栋/摄

新热潮,努力以高质量项目支撑高质量发展。各相关单位要不断加大项目攻坚力度,做好跟进服务,力促各项目早日开工建设、早日达产见效。同时,也希望各项目企业大干快上,挂图作战,加快进度,把每一个项目都做成一流工程、一流企业,为打造现代化大美上饶、建设区域性中心城市贡献更多广丰力量。

江西和烁丰新材料有限公司总经理陈少兵在仪式上作了发言。

仪式上,马承祖下达项目开工令,宣布广丰区2020年四季度工业项目集中开工。

据了解,广丰区此次集中开(竣)工的项目有71个,其中开工项目59个,竣工项目12个,项目总投资达180亿元,达产达标后可实现年产值超过380亿元、年利税超过40亿元。其中,属于“新电子、新智造、新材料”三大主导产业的项目有34个,属于“5020”项目7个。

区委书记与政协委员面对面暨“农村饮水品质提升”专题协商会召开

本报讯 记者吴柳报道:12月29日,区委书记与政协委员面对面暨“农村饮水品质提升”专题协商会召开。区委书记胡心田与政协委员们一起,围绕“农村饮水品质提升”这一主题,开展“面对面”协商,广泛听取意见建议,共谋高质量发展良策。胡心田强调,抓民生就是抓发展,要以一往无前的奋斗姿态、风雨无阻的精神状态,奋发有为推进广丰高质量发展,在高质量发展中保障高质量民生,让人民群众的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。区政协

主席方有水,区委常委、常务副区长龚振宙,区委常委陈金良,区政协副主席余锡华出席。区政协副主席张莉主持会议。

会议首先介绍了“农村饮水品质提升”议题情况。随后,部分区政协委员与乡镇、村居站所、国有企业、国有水厂、私营水厂代表面对面展开互动式协商讨论,大家围绕议题踊跃发言、各抒己见,就“积极推进城乡供水一体化”、“加强对农村水厂的监管”、“强化水源地管理与保护”等方面提出了许多建设性的意见和建议。互动协商过程中,

在场的部门单位负责人对照各自工作职责认领问题,逐一回应表态、释疑解惑。

胡心田在认真听取与会人员的发言后表示,此次专题协商会议是推进基层协商民主建设的实践创新,是用好“党建+好商量”协商议事平台的重要形式。大家畅所欲言、坦诚交流,协商议事、气氛热烈,彰显了“坚持人民至上、传递民生温度”的情怀,达到了汇众智、聚共识、推动工作的目的。

胡心田指出,抓民生就是抓发展。(下转3版)

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

全面加强党的领导 凝聚发展强大合力

——论学习贯彻区委十三届十一次全会精神

详见2版